
REZULTATET E PYETËSORIT TË ZHVILLUAR
MBI PËRCEPTIMIN E TË RINJVE NË LIDHJE

ME SITUATËN AKTUALE POLITIKE NË VEND
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SA BESIM KENI TE PARTITË POLITIKE?
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NËSE ZGJEDHJET PARLAMENTARE DO TË ZHVILLOHESHIN
SOT, PËR CILËN NGA PARTITË E MËPOSHTME DO TË VOTONIT?
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Përfshin rezultatet duke hequr alternativat “Nuk e di/jam i pavendosur”, “Nuk do të votoja”



CILAT JANË DISA NGA ARSYET QË NUK DO TË
VOTONI/JENI TË PAVENDOSUR?

MUNGESA E BESIMIT TE SISTEMI POLITIK DHE TE POLITIKANËT
Disa nga të rinjtë shprehin mosbesim të thellë në sistemin politik dhe politikanët, duke
i përshkruar ata si hajdutë, kriminelë dhe gënjeshtarë. Kjo tregon një mungesë të
perceptuar të integritetit dhe përgjegjësisë së politikanëve dhe partive politike.

NUK KA KANDIDATË TË DENJË
Disa përgjigje tregojnë se asnjë nga alternativat politike aktuale nuk është e denjë për
votën e tyre.

NEVOJË PËR PROGRES DHE NDRYSHIME TË DUKSHME
Shumë prej të rinjve shprehin pakënaqësi me drejtimin ekonomik dhe politik të vendit,
duke kërkuar reforma të mëdha ose ndryshime të dukshme para se të ndihen se vota e
tyre vlen.
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CILAT JANË DISA NGA ARSYET QË NUK DO TË
VOTONI/JENI TË PAVENDOSUR?

INTERESAT PERSONALE EKONOMIKE TË POLITIKANËVE
Ekziston një besim se politikanët janë kryesisht të interesuar në pasurimin e vetvetes,
në vend që t’u shërbejnë publikut. Kjo sjell hezitim për të marrë pjesë në zgjedhje.

POLITIKANËT NUK I MBAJNË PREMTIMET QË JAPIN
Në shumë përgjigje vihet re besimi se politikanët bëjnë premtime bosh dhe nuk i
mbajnë ato. 
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